



SETOR DE LICITAÇÃO  
PROC. N° 0363/2018

FLS. \_\_\_\_\_

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

### ERRATA

Errata do edital do Pregão Presencial para Registro de Preços n.º 046/2018, cujo aviso foi publicado na edição do DOEM n.º 024, de 05 de julho de 2018.

Onde se lê:

Programa de Trabalho: 0301.0412201012.012.3390.30.00  
Fonte: 03

Leia-se :

Programa de Trabalho: 0301.0412201012.012.3390.32.00  
Fonte: 04

Cordeiro, 23 de julho de 2018.

*Kelly Silva Bonifácio*  
KELLY SILVA BONIFÁCIO  
Pregoeira Substituta